

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент» другого (магістерського)
рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Західноукраїнського національного університету**

Сучасний стан вітчизняної економіки, інтеграція України до Європейського союзу ставлять якісно нові завдання перед управлінцями, які мають забезпечувати ефективне функціонування підприємств чи організацій. Зміна функцій та завдань менеджерів в нових умовах господарювання вимагає від них глибоких знань, вищої компетентності, здатності до виконання управлінських обов'язків у різних економічних, політичних та соціальних умовах.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» включає комплекс документів розроблений у Західноукраїнському національному університеті із врахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці та орієнтована на новітні тренди управління.

Освітньо-професійна програма складена логічно та чітко структурована. У ній визначені цілі, завдання, зміст та компетентності, що формуються в результаті вивчення дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі «Менеджмент» відображають актуальні для сфери управління та адміністрування завдання.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» регламентує формування системи набутих професійних компетентностей для розв'язання складних задач і проблем, закріплення лідерських навичок, здатності брати участь у виявленні проблем функціонування організацій різної функціональної природи та їх підрозділів, усвідомленості ролі менеджера в успішному перебігу організаційних процесів та забезпеченні розвитку організаційних систем.

Акцент в освітньо-професійній програмі робиться на професійно-орієнтованих дисциплінах, які забезпечують розвиток професійних компетентностей у сфері управління в умовах невизначеності; зосередженості на практичній підготовці магістра менеджменту у межах проходження переддипломної практики та підготовці кваліфікаційної роботи.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» збалансована та відповідає вимогам до такого типу документів, а це дає підстави стверджувати, що виконання навчального плану програми дозволяє підготувати кваліфікованого випускника, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю.

**Заступник Генерального директора
ТОВ «ОСП Корпорація Ватра»**



Василь ГЕЦЬКО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена відповідно до місії та стратегії університету та спрямована на підготовку фахівців з менеджменту, здатних до професійної діяльності на основі засвоєння професійних управлінських знань, виконувати дослідження та аналіз процесів формування та ефективного функціонування системи менеджменту з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістрів за даною спеціальністю і включає в себе всі необхідні освітньо-професійній програмі пункти та спрямована на отримання і закріплення теоретичних знань, набуття і удосконалення практичних навичок і умінь, формування та розвиток у здобувачів компетентностей щодо прийняття самостійних рішень в умовах невизначеності, оволодіння інноваційними управлінськими технологіями.

Зазначимо, що структура освітньо-професійної програми в повній мірі реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає відповідну теоретичну та практичну підготовку здобувачів за профілем програми, що дозволить фахівцю швидко адаптуватися до умов праці на робочому місці. Важливо те, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» забезпечує можливість обрання здобувачем власної індивідуальної освітньої траєкторії завдяки опануванню значної кількості навчальних дисциплін за вибором здобувача.

Однак, вважаємо за необхідне в подальшому при удосконаленні змісту навчання посилити увагу в ОПП на формуванні комунікативних та лідерських якостей в процесі управління.

В цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма «Менеджмент», що реалізовується в Західноукраїнському національному університеті, забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор ТОВ «ППЛ ГРУП»



Михайло ПРИТУЛЯК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» розроблена у відповідності до вимог чинного законодавства України та суспільних потреб, враховує тенденції розвитку регіону, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг. Програма спрямована на підготовку здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістрів за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Фахові компетентності, що представлені в програмі мають практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з менеджменту. Перелік дисциплін, що включені до освітньо-професійної програми «Менеджмент» повністю відповідає завданням, що вирішуються в процесі професійної діяльності.

Однак, вважаємо за необхідне в подальшому при удосконаленні змісту ОПП посилити увагу на формуванні практичних навичок використання сучасних методик конкурентного аналізу в умовах функціонування сучасних організацій, розроблення стратегій конкуренції і засобів їх реалізації. Для цього пропонуємо ввести в обов'язковий блок дисципліну «Управління конкурентоспроможністю організації».

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, відповідає вимогам сьогодення та вимогам до фахівця з менеджменту та може бути використана в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Завідувач відділу проблем
соціально-гуманітарного розвитку регіонів
ДУ «Інститут регіональних досліджень
імені М.І. Долишнього НАН України»,
доктор економічних наук, професор

Тарас ВАСИЛЬЦІВ



РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Західноукраїнського національного університету**

Утвердження України як правової держави, розвиток громадянського суспільства вимагає спільної участі у цих процесах державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємницьких структур, громадськості. Необхідним для цього є здійснення змін через прийняття відповідних нормативно-правових актів, створення цільових фондів, інформаційної та мережевої інфраструктури, реалізації програм підтримки зон розвитку, реалізації процесів створення, підтримки та інституціоналізації «організаційних ніш», у яких починається послідовне здійснення змін, і які можуть впливати на різні соціальні системи (охорони здоров'я, соціального захисту, підтримки підприємництва, окремі підприємства, установи чи організації), створюючи або посилюючи динаміку змін у цих системах.

Представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» Західноукраїнського національного університету містить і поєднує в собі складові, що дозволяють отримати здатність розв'язувати складні задачі і проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у сфері менеджменту, які володіють інноваційними управлінськими технологіями, лідерськими навичками, що дозволяють системно вирішувати наукові й прикладні завдання в процесі прийняття і реалізації управлінських рішень через ґрунтовний аналіз природи та факторів реалізації змін у соціально-економічних системах різного ієрархічного рівня.

Теоретичне та практичне значення освітньо-професійної програми «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073

